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H=265 0 2 komunikac ja/schody 5,50 m® 4,68 m 5,99 m° 4,68 m
3 WwC 1,63 m° 1,63 m°
4 Pokoj z aneksem 21,16 m° 21,16 m°
S Garoaz indywidualny 16,50 m 16,50 m
SR Roazem 53,42 m° 53,42 m°
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i:g) Budynek B: Zliczanie powierzchni i kubatur
Powierzchnia catkowita (bruttod 130.26m°
Powierzchnia uzytkowa 98,90 m*
Powierzchnia podtogi 99,90 m°
Kubatura 259,18m"
Kagt nachylenia dachu 35.00°
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| @UDYNEK 3 % ‘%‘ ‘ Budyne - Kondygnacja 1
’ @ é Nr |Nazwa pomieszczenia Pow. uzytkowa Pow. podtogi
| ; (] 11 komunikac Ja. 4,97 n’ 4,97 m°
Lo I 0 1.2 Lazienka 65 m 65 m°
1.3 Poko j 9,86 m° 10.38 m°
1.4 Poko j 914 n’ 923 m°
s 1.5 Poko j 14,61 m® 15,40 m®
0 Razem 45,08 m® 46,48 m°
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Szes¢ budynkdéw mieszkalnych jednorodzinnych

w zabudowie szeregowej

dz. nr ewid 1323 w Murowanej GoSlinie.




